О разработке и вводе в опытную эксплуатацию подпрограммы «Электронная форма уведомлений о начале осуществления юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями на территориях, подлежащих обслуживанию Федеральным медико-биологическим агентством, отдельных видов работ и услуг»

           В целях реализации постановления Правительства от 23 октября 2010г. № 284 «О внесении изменений в правила предоставления уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности и учета указанных уведомлений» с 24 декабря 2010г. начинается  опытная эксплуатация подпрограммы «Электронная форма уведомлений о начале осуществления юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями на территориях, подлежащих обслуживанию Федеральным медико-биологическим агентством, отдельных видов работ и услуг»

Постановление Правительства РФ от 23 октября 2010 г. N 854
"О внесении изменений в Правила представления уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности и учета указанных уведомлений"

Правительство Российской Федерации постановляет:

1. Внести в Правила представления уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности и учета указанных уведомлений, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 16 июля 2009 г. N 584 "Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2009, N 30, ст. 3823), следующие изменения:

а) в пункте 7:

абзац первый дополнить словами "либо в виде электронного документа, подписанного электронной цифровой подписью заявителя";

абзац второй дополнить предложением следующего содержания: "При направлении уведомления в виде электронного документа днем его подачи считается день регистрации этого документа в системе электронного документооборота уполномоченного органа.";

б) пункт 8 признать утратившим силу;

в) пункт 9 дополнить абзацем следующего содержания:

"В случае подачи уведомления в виде электронного документа должностное лицо уполномоченного органа, ответственное за учет поступивших уведомлений, в день его регистрации обязано направить заявителю подтверждение о получении уведомления в виде электронного документа, подписанного электронной цифровой подписью уполномоченного органа.";

г) в пункте 10 слова "в письменной форме" исключить;

д) пункт 11 дополнить словами ", или в виде электронного документа, подписанного электронной цифровой подписью заявителя".

2. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2011 г.
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